
 

Pavlović: Regija s potencijalom da bude jedna od vodećih u
Republici Srpskoj

14.05.2021 - 15:50

Gradonačelnik Prijedora Dalibor Pavlović organizovao je danas prijem
za načelnike opština prijedorske regije u povodu 16.maja -Dana grada.

  

 On je nakon prijema izjavio novinarima da prijedorska regija ima potencijala i kapaciteta da bude jedna
od vodećih u Republici Srpskoj i da zajednička saradnja i međusobni odnosi i zbog građana moraju biti na
što boljem nivou.
  "Dogovorili smo se da zajednički nastupamo prema organima Republike Srpske i BiH kako bismo našu
regiju što bolje pozicionirali na teritoriji Republike Srpske", rekao je Pavlović.
 Prema njegovim riječima, blizina granice Evropske unije je prednost za privredni razvoj svih lokalnih
zajednica u regiji.
 "Nastupaćemo zajedno i kroz potencijalne projekte u budućnosti, kako projekte kandidovane na nivou
Republike Srpske i BiH, tako i na nivou EU i šire", poručio je Pavlović.
 On je istakao da je grad Prijedor, kao najveća lokalna zajednica u regiji, spreman da pomogne svim



opštinama da bolje i lakše funkcionišu.
 "Dogovorili smo i saradnju lokalnih preduzeća kojima su lokalne zajednice osnivači, a sastajaćamo se
redovno, najmanje jednom u dva mjeseca", dodao je Pavlović.
 Načelnik opštine Novi Grad Miroslav Drljača rekao je da prijedorska regija u Republici Srpskoj ima
veliki značaj, ali da u posljednjih nekoliko godina zaostaje u opštem razvoju, te da je potrebno da se
zajedničkim nastupima ide ka tome da se ovdje stvari poboljšaju.
 "Prijedor treba da bude nosilac, a da opštine istaknu svoje probleme i da zajednički pokušamo završiti
neke stvari. Ono što je za nas jako važno je da veliki investicioni projekti poput brzih cesta i auto-puteva
na ovom području ne kasne, da se što ranije krene sa izgradnjom auto-puta Banjaluka - Prijedor i da se ta
inicijativa nastavi prema granici sa Hrvatskom s obzirom na to da je komunikacija od Banjaluke ka
Zagrebu preko ovog područja najkraća i najbrža", naveo je Drljača.
 On je naglasio da se u posljednje vrijeme zaostaje i u populacionoj politici, posebno u rubnim opštinama.
 "Potreban je dodatni napor da one postignu opšti trend razvoja i da se popravi društvena slika kroz
izgradnju putne, elektro i vodovodne infrastrukture", dodao je Drljača.
 Načelnik opštine Krupa na Uni Mladen Kljajić rekao je da treba jačati regiju, dovesti što više ministara
koji će prepoznati cilj da radimo bolje, jače i složnije jer jaka regija znači i jaku svaku lokalnu zajednicu.
  "Zajedno ćemo nastupati u svim projektima i tražiti podršku i od preduzeća i od domaćina koji mogu da
pomognu lokalnu zajednicu", naveo je Kljajić.
 Načelnik opštine Kostajnica Nikola Janjetović rekao je da je infrastrukutra zajednički problem većini
lokalnih zajednica i da je svima potrebno unapređenje u tom segmentu.
 "Regija u dosadašnjem periodu nije baš bila toliko zastupljena i trudićemo se da zajedničkim nastupom
svih unaprijedimo regiju", najavio je Janjetović.
 Zamjenik načelnika opštine Kozarska Dubica Marko Tankosić rekao je da je napredak regije svima
zajednički cilj i privlačenje novih projekata.
 "Razgovarali smo o mnogim temama, infrastrukturi, brzim cestama i turizmu i u narednom periodu ćemo
imati saradnju o tim pitanjima", dodao je Tankosić.
  Zamjenik načelnika opštine Oštra Luka Duško Došenović rekao je da se ova opština uvijek oslanjala na
grad Prijedor i da će to u budućnosti biti i više.
 "Opština Oštra Luka izašla je iz dubioze i dobro se nalazi u finansijskom smislu. Pozdravljamo ovakvu
vrstu sastanaka i očekujemo zajednički napredak", dodao je Došenović.
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